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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
sSszéchenyi-utecza, 
É (csizmadiaszin alatt.) 

Níévtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri ozikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 

TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI És SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ......... ő6 írt - kr 
Fél évre ........... 3 frt kr 
Évnegyedre .. ..... 1 frt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizetve 

5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer 
h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Megjelemik muindem vasármap. 

Pünkösd. 
Junius 13. 

Üdvözöljük olvasóinknak a virágokkal 

koszoruzott pünkösdi ünnepi napokat. 

Az ünnepi napok mint megannyi szel- 

lemi nyugpontok, melyekben letéve a min- 

dennap szokott munkáját lelkunk magába 

száll, s felemelőleg elmélkedhetik létünk 

magas érdekeiről. 

Visszatekintünk a multra, melynek le- 

folyt eseményei közül felköltjük azon ma- 

gasztos jeleneteket, melyek a jelen küzdel- 

mei közt bátoritást és eröt adhatnak a csüg- 

gedő akaratnak. 

Egy szép előnyünk, hogy ily nagy je- 

lentőségü események életank bár mely sza- 

kára vonatkozólag gazdag forrásai a vigasz- 

talásnak, melyek még a legsötétebb viszo- 

nyok közt is lankadatlanul táplálják bennünk 

egy szebb, egy jóbb jövendőnek éltető re- 

ményét. 
És midőn ezek által fölbátoritva, új 

erőt, új bátorságot érzünk magunkban ma- 

gas kötelességeink teljesitésére, egyszersmind 

érezzük, hogy ezek közt lelkünket egy ma- 

gassabb szellemi erő befolyásolja. Igen. 

Mert ma is müködik, ma is munkás az 

emberekben a szellem, melynek első nyilvá- 

pos kitöltésének emlékünnepe a pünkösd. 

A szentlélek csoda hatalmával nyilat- 

kozott a keresztény vallás megállapitásában, 

mely ujjá teremté a társadalmat nagy ráz- 

kodásával romba dülvén egy korhadt világ 

szükkörü nézetével, elzüllőtt moráljával. 

S midőn a szellemek a babona s előité- 
letek közepette nemes munkásságuk köréből 
csaknem átkos tétlenségre valának kárhoz- 
tatva, a pünkösdnek e reformáló szelleme rázta 
föl mint egy ünnepi harang a tespedő keb 
leket s mint egy tüztenger megtisztitá a 
szellem-villágot. 

De ezen szellem közvetlen munkássága, 
nem csak a népek; nem csak az országok 

történetében nyilatkozik: föltaláljuk azt az 
egyesek életében, ott van azoknak nemes 
küzdelmei közt. 

Az igaz ugyan, hogy az élet küzdel- 
mei közt nem mindég figyelünk belső inté- 
sére; az igaz, hogy az élet terhei és szen- 
vedései közt nem mindég érezzük bátoritó 
befolyását, vagy talán nem vagyunk azt ké- 
pesek mindég igénybe venni. 

De azért közzel van a hozzánk, s mint 
a tavasz enyhe szellője föloldva a fagy 
jégkérgét, ujjá teremté a külvilágot: ugy jön, 
ugy müködik bennünk a szentlélek csoda 
hatalma. 

Azért most, midőn látjuk, érezzük, hogy 
a kislelküség, hogy a közöny mindinkább 
uralja a kedélyeket e pünkösdi napokban 
teljüunk el az alkotó és vigasztaló szentlé- 
leknek ezon csoda erejével, mely nem en- 
ged elcsüggedni az élet legnehezebb viszo- 
nyai közt, mely egyedül képes bennünk ne- 
mes küzdelmeink közt egy szebb, egy bol- 
dogabb jövendő reményét ápolni és fen- 

tartani. 
Szenteljük meg azért e pünkösdi ün- 

nepeket : oly érzelmekkel és gondolatokkal, 
melyek által láttassék meg szavainkon és 
tetteinken, hogy mi is vettük: a szent 
lelket. 

A közigazgatási bizottság 

ülésterméből. 

Deés, 1886. junius hó 8. 

A mai ülésen a bizottsági tagok - azt hisz- 

szük - teljes számban jelentek meg. Ott voltak 
az előadókon kivül: gr. Kornis Viktor, Br. Bor 

nemissza Károly, Simon Kálmán, Bokros Lajos, 
Fehérvári Károly, Krémer Samuel, Muntyán Ágos- 

ton, Bárány Lukács plébános, kik mindannyian 

nagy érdeklödést mutattak az egyes, legtöbbnyire 

felek magán ügyeit képező fárgyak elintézése 

iránt. Báró Bánffy Dezső főispán elnök ömlga 

d. u. 1/ 4 órakor az ülést meguyitván, Bándi 

György aljegyző az elnöki jelentéseket olvasta 

fel, az ülésen kivül és külömböző bizottságok ál- 

tal elintézett ügyekről s ezeknek tudásul vétele 

után az ő és Placsintár Ödön aljegyző ügydarab- 

jait adta elő, melyek javaslatai szerint intéz- 

tettek el. 
Legtöbb hozzászólásra adtak alkalmat Pál 

István kir. adófelügyelő javaslatai. Adó és had- 

mentességi dijak leiratásával kezdte s következ- 

tek rá a vadászati kihágásért megbirságoltak fe- 

lebbezései. Ezeket különös voltunknál fogva em- 

litsük fel, mert a felebbezésekben önálló gazdák, 

gazdatisztek, iparosok s ezekhez hasonló egyének 

azt állitották, hogy ők cselédjei egy-egy vadá- 

szati engedéllyel biró birtokosnak. Természetesen 

ezen állitásnak hitelt adni nem lehetett s az ille- 

tők a kiszabott birság megfizetésére, vagy elzá- 

rásra itéltettek másod fokban is. 
Tárgyalás alá került a Szamosvölgyi vasút 

igazgatóságának felebbezése az ellen, hogy az adó- 

felügyelő felsőbb rendelet következtében a vasút 

létesitésétől számitva az adót utolagosan kirotta 

azon időre is, mely alatt törvényszerint adómen- 

tességet élvezett. Az adófelügyelő javaslata sze- 

rint a felebbezés a pénzügyminiszterhez lett volna 

felterjesztendő. Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán 

a közig. bizottság erkölcsi sulyának gyengitését 

látja abban, ha a hatáskörébe tartozó ügyek elbi- 

rálását egyenesen egy felsőbb forumhoz utalja. 

Inditványozza azért, hogy a bizottság az ügyben 

érdemlegesen határozzon és pedig: az adófelügyelő 

javaslatának elvetésével a Szamosvölgyi vasútat 

azon időre, mely alatt adómentessége törvény 

által biztositva volt, az adófizetés alól mentse 

fel. Az inditvány nagy szótöbbséggel határozattá 

lett, de az adófelügyelő felebbezést jelentett be, 

azonban azt hisszük, hogy a pénzügyi törvényszék 

a bizottsági határozatot helyben fogja hagyni, 

miután a törvénynek visszahajtó ereje nincs. Báró 
Diószegi Géza főjegyző fegyelmi ügyeket adott 
elő. Incze Kálmán kir. főmérnök több közmunkára 

vonatkozó ügydarabok elintézése után előterjeszti 

Vajdaháza községnek postahivatal felállitása iránti 

kérését, mely pártolólag a postaigazgatósághoz 

felterjesztetik. 
Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán havi je- 

lentése, - mely szerint a közig. ügymetet gátló kö- 
rülmények elő nem fordultak, a személy és va- 

gyon biztonság május havában megtámadva nem 

volt; a megyei közmunka személyes közbejövetele 

mellett kiosztatott; több viczinális utat megvizs- 

gált és az észlelt hiányok helyreállitása iránt in- 
tézkedett - tudásul vétele után, Dr. Gajzágó 

László megyei főorvos olvasta fel havi jelentését, 
elmondva, hogy a mult hóban fertöző és ragályos 

betegségek elő nem fordultak és az állategészség 

ügy is kedvező volt. Bruszt Ignácz kir. ügyész 

A „SZOLNOK-D0B0KA" tárczája. 

Az uj ciklus. - Az oktatás ügye. - Partikula és Colle- 
gium. - Kortársak. - 1835. - Az első tájékozás. - Az 
üj irány. - Vörösmarti és Józsika. - Hirlapok. - A szi- 

nészet. - Egresi Gábor vendégszereplése. 

I. Visszaemlékezéseink során egy uj ciclus 

küszöbén állunk. Az eddig vázolt jelenetek, mintegy 
rajtunk kivül vetették árnyukat emlékezetünk hal- 
vány lapjára: most már benne vagyunk azon moz- 
galmakban, melyeknek kiválóbb jelenetei ugy tün- 
nek fel, mint az ezeregy éjszaka tündér jelenetei 
Álom és valóság a mit tünödve keresünk, féle- 
lem és remény melyek pályánkon vezetnek, s az 
örökszép, a teljes jó s a fenséges igaz, melyek 

a távol czélpontján biztatólag szólnak hozánk: 

előre, és mindég előre. 

Nem rég az ideje, hogy hazánkban az 
ooktatás ügye csaknem teljesen a felekezetek gond- 
jai közzé tartozott. A protestantizmusnak fő tá- 

maszai valának az általa felállitott és fentartott 
kisebb és nagyobb iskolák. Ezek a korszellem 
igényeinek mindég eleget tevő törekvésük által 
jó hirben és tekintélyben állottak. Deésen is a 

reformátusoknak ugynevezett partikulája, mely ki- 
egészitő része volt a Collegiumnak, egy volt - 
a jobb - ma már mundhatnók: elemi iskolák 

közül. Ennek éllén állott a kebli egyházi tanács 

felügyelete alatt egy rector és mellette négy ugy- 
nevezett diák-tanitó. 

A helvéthitüek ezen elemi fitanodájában, 

vagy mint akkor nevezték a partikulában vettünk 

mi is az elemi ismereteket. Mint nagyon vézna- 

gyerek egy évet unokatestvérünk kiséretében 

mint egy megszokásként látogattuk az iskolát. 
De már a következő évben a négy rendes tanitó 

közül, az utolsó diák osztályába lépvén be, az 

év folyama alatt a következő harmadik osztályt 

is magánszorgalom által kitanulva, innen a má 

sodik osztályba léptünk, hol már a latinnyelv 

rendes tantárgyat képezve, ezeknek fokozatán az 

iskolát vezető rector keze alatt az ugynevezett 

retorikát is végezve, utalva lettünk pályánk 

folytatása tekintetéből Collegiumba vagy felsőbb 

tanintézetekbe menni. A kortársak, kikkel körül- 

belül egy időben lettünk iskola látogatók, már az 

előtt hazánk egyik vagy másik főtanodájának nö- 

vendékei voltak. 
Azt hiszem nem lesz főlösleges ha itt rö- 

viden fölemlitjük azoknak neveit annál is in- 

kább, mert azok később a közéletben érvénye- 

siték magokat. A Czakó testvérek, kik közül 

Zsigmond a korosabb a szinipályán mint dráma 

iró aratot tapsokat, Mentovics Ferencz, ki mint 

költő, tanár s az ujvilágnézlet sajtó utjáni ismer- 

tetője tünt fel. Fekete Mihály nevelő tanár, gyer- 

mekköltemények kedélyes irója s még hiriap szer- 

kesztő is volt. Albisi László, ki mint szinész ,Mi- 

si bácsit név alatt volt Kolozsvártt kőzked- 
veltségben. Ezen elhalálozott kortársak közt még 
föl kell emliteni Nagy Farkast és Veres Józsefet, 

az inkább a városban, ez a megyében lett volna 
hivatva szép tehetségét érvényesiteni. 

Ezeknek példáját követve határoztuk el ma- 

gunkat a kolozsvári collegium nővendékei sorába 
lépni. Nem mondjuk, hogy ily későn előnyünkre 
volt egészben. A többek közt, az évek hosszu 
során át egybeszokott tanulótársak közt egy ide- 

gen nem örömest fogadott barát, s a még is- 

meretlen idegenek közé sorakozott nem talál- 

hatta magát othonosan. És az igy kifejlödött 

„genét csak lassan egyenlité magát, a mi nem 

teheté kellemessé az uj helyzetet, melynek utoha- 

tását hosszan soká éreztük. 1885. szeptemberben 
léptünk be az intézetbe, egy magunkra a házi 

éléstárból ellátva, egy tulipános láda s e mellett 

egy veres közepü öt forintos bankjegy álla ren 

delkezésünkre. Mert nagy igényünk nem lehete, 
miután atyánk mint iparos a legelső géppel: a 

tüvel egy nagy családnak szerzé be a szüksége- 

seket, s e mellett mint a város egyik tekintélyes 
centum patere idejének nem kis részét vette a 

közügy igénybe. 
Magunkat elhelyezve, a barátság s ismeret- 

ség utján meglepő események és hirekről napon- 

ként volt alkalmunk értesülést szerezni. A hire: 

1834. országgyülés feloszlutása után a tanuló ifju: 

ság is mozgalmas napokat élt, A felébred t haza:. 
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hogy a törvényszék fogdájában 89 letar- 

a rend és tisztaság kifogás- 

jelenti, 

toztatott egyén volt, 

talan, a meghonositott kosárfonásból 17 frt gyült be. 

Anka Péter árvaszéki elnök, Márkus János 
tiszti ügyész és Voith Gergely közgazdasági elő- 

adó jelentéseinek tudásul vétele után Halász Fe- 
rencez kir. tanfelügyelő előterjesztése folytán a 

vallás és közoktatási miniszteriumhoz felirat inté- 

zése határoztatott az iránt, hogy a magyarnyelv 
tanitásában magokat kitűntetett nem magyarajku 

tanitók jutalmazására kilátásba helyezett 150 frtot 
leküldeni méltóztassék. Jutalmazásra Hátosz György 

kaczkói és Máté János kerlési gr. kath. tanitó 
hozatottt ajánlatba. 

Ezzel az ülés 6 órakor véget étrt. 

A szamosvölgyi vasút igazgató- 
ságának május havi ülése. 

Krémer Samuel elnöklő alelnök bejelentvén, 

hogy társulati elnök ő méltósága távolléte miatt 

a mai ülésen jelen nem lehetvén, 

szerencse e mai rendes' igazgatósági ülést vezetni 

s midőn az egybegyült igazgatóságot szivélyesen 

üdvözli az ülést megnyitottnak nyilvánitja. 

1. Elnök azon előterjesztése, hogy az igaz- 
gatóság múlt hó 9-én tartott ülésében hozott ha- 

tározatok végrehajtattak s hogy az elsőbbségi rész- 
vény törlesztési tervek tervezett modositásához a 

tett felterjesztésre a hozzájárulás iránti nyilat- 

kozat még le nem érkezett. Tutomásul vétetett. A 

felolvasott pénzügyi jelentés szerint folyó évi áp- 

rilis hóban az Apahida-deési vonalrész pénztárába 
különféle czimleteken befolyt 34202 frt 38 kr. 
Kiadatott 25866 frt 56 kr. és átment má- 

jus hóra 88335 frt 82 kr. mint pénztári egyenleg. 

Továbbá a hitelkimutatás szerint a folyó évre az 
egész vonalra engedélyezett 157020 frtból folyó 

évi április hó végéig felhasználtatott 39317 frt 23 
krajczár. 

2. Az üzletigazgató jelentése szerint áp- 

rilis hóban eszközölt szállitmányok után bevéte- 

tetett összesen 18216 frt. A mult év hason sza- 
kával hasonlitva egybe kilóméterenként 38 frt 

az emelkedés. 

8. Őzletigazgató előterjeszti a Deés-besz- 

terczei vonalrészt illető kereseti kimutatást, mely 

szerint az épitési előirányzatból f. évi április hó 

végéig számba vétetett külömböző munkálatok 
kimutatása szerint az ápril havi kereseti összeg 

45428 frt 40 krban állapittatott meg, mely össze- 

get a t. igazgatóság olykép kiutalni méltoztassék, 

hogy ezen öszeg 11000 frt összegü törzsrészvény- 

nyel, 34400 frt társulati váltóval, 28 frt 40 krral 

készpénzben kiegyenlittessék. Igazgatóság a ke- 

reseti kimutatást jóváhagyja s a kereseti összeg- 

nek a javaslat értelmébeni kiegyenlitését elrendeli. 

4. Úzletigazgató kéri a t. igazgatóságot, mi- 

szerint, a folyó évben tartandó X-ik (rendes) köz- 

gyülést 1886. évi junius hó 27-én délután 3 órára 

egybehivni s egyszersmind beterjeszti a napirend 

neki jutott a 

programját. Igazgatóság a javaslat értelmében a 
X-ik rendes 1886. évi közgyülés napját f. évi ju- 

nius hó 27-ére kitüzi s a javasolt napirendet el- 

fogadja és megállapitja, valamint a közgyülés sza- 
bályszerü kihirdetését elrendeli. 

5.. Úzletigazgató jelenti, hogy a m. kir. vas- 

úti főfelügyelőség intézkedése következtében f. 

évi junius hó 1-től kezdödöleg a jelenleg érvény- 

ben lévő menetrendet modositani kell. A változás 
czélja, hogy a helyi vonatok a M.-Vásárhely, 

Szász-Régen, Arad, N.-Szeben és Brassó felé me- 

nő vonatokhoz csatlakozást nyerjenek, mely elő- 
nyös változtatás következtében a személy forga- 

lom emlitett viszonylatokban remélhetőleg még 

inkább emelkedni fog. Az elfogadott menetrendet 
lapunk hirdetési rovata már közölte is. 

6. A Deés-beszterczei vopalrész megnyitá- 

sáról űzletigazgató részletes jelentést terjeszt be. 

A megnyitási ünnepély lefolytáról a közönség is 

a hirlapokból mát értesülvén, annak ismétlésével 

nem kivánunk foglalkozni. 

7. Úzletigazgató előterjeszti, hogy a Besz- 

tercze állomáson létesitendő étterem kibérlése 

tárgyában Beszterczéről két folyamodvány érke- 

zett be és pedig Süsse Rohrlich és Brecher czég- 
től és Tonsch Károly részéről. Igazgatoság min- 

denek előtt kijelenti, miszerint az állomási terü- 

leten két vendéglőnek s különösen az állomáson 

kivül eső területen való felállitását czélszerünek 

nem tartja s nem engedélyezi. Egy csinos külön 

álló étterem Süsse Rohrlich és Brecher bérlők 

költségére a vasút által létesittessék, mely a vasút 
feltétlen tulajdonát képező épület Susse Rohrlich 

és Brecher bérlőknek oly formán lesz 10 évre 

bérbe adandó, hogy bérlők az épület épitési költ- 

ségét egy összegben előre és a bérleti időre éven- 

ként még külön 30 frt bért is fizetni kötelesek. 

Ezután több magán kérelmek látattak el, s 

egy pár hivatalos intézkedés után a napirend ki- 

meritésével a gyülés bezáratott. 

XXX. 

A deési polgári fium- és leámyis- 
kola 188-1886-ik évi nyilvános 
zárvizsgálataimak sorrendje. 

Junius hó 21-én polgári leányiskola vizs- 

gálata. d. e. 8-12. I. II. osztály minden tantárgy- 
ból. d. u. 3-6. III. VI. osztály minden tantárgy- 

ból. A leányiskolai vizsgálatok alkalmával, a nő- 

vendékek kézi munkái közszemlére lesznek kitéve. 
Junius hó 22-én: (Kedd) 7-12. I. osztály 

Mértan. 7-11. III. osztály Természetrajz. 7-10. 

IV. osztály Német. 10-12. V. VI. osztály Magyar. 

Junius hó 23-án: (Szerda) 7-10. III. osztály 

Német. 7-11. IV. osztály Természettan. 7-10. 

V. VI. osztály Történelem. 10-12. V. VI. osz- 

tály Német. 
Junius 25-én: (Péntek) 7-10. IV-VI. osz- 

tély Ipartan. 7-9. III. osztály Latin 7-11. II. 

fias szellem a tanuló ifjuságot a classicismus nyü- 

géből nemzeties irány felé vezérlé A régi hosz- 
szu reverenda egyenruha változtával a szel- 

lem is változott. A collegium olvasó lakja napon- 

ként mind-mindinkább látogatva lett. Ekkor már 
Vörösmarti halhatatlan költeményei az ifjuság aj- 

kán áradoztak, melyeket megjelenésőkkel vetély- 

kedve tanultak be. S midőn Józsika Miklós ,Abafi4 
regénye megjelent, egész Kolozsvár müvelt köre 

fel vala villanyozva, kinek gyorsan egymást kö- 
vető müveinek megjelenése egy-egy esemény volt. 

A könyvkereskedésből gyorsan elkapott köteteket 
a türmetlenkedő olvasó közönség csak nem ivekre 
szaggatva osztá meg maga közt. Ugyan ekkor 
Bajza, Czuczor, Kölcsei és Fái müvei kedvencz 
olvasó tárgyak valának. S ezek mellett minden 
érettebb ifju elengedhetlen kötelességének ismerte, 
mintegy tanulmányozva olvasni a hires utazó Bö- 
löni Farkas Sándor „Utazás északamerikában" a 
cenzura által bár lefoglalt, de kellő példányokban 
a közönség kezén forgó nagy sensatiót költött 
munkáját. S a Veselényi cultus is nagy volt az 
ifjuság köz, melynek nagy contingesét a Szilágy 
adta, ezek mint e család alapitványai által köze- 
lebbről érdekeltek voltak a főtényezők. S ha Mik. 
lós napját a fegyelem nem engedte nyiltan meg- 
ülni, e napon a collegiumi ifjuság csak nem min- 
den szobában a kora esttől nyolcz óráig sötétben 
vesztegle s ekkor mindenült egyszerre gyujták 

tüntetőleg meg a gyértyákat, 

A hirlap irodalomban is nagy változás tör- 

tént. A profeszor Méhes Sámuel által szerkesztett 
„Erdélyi hiradó" uj alakot, uj szellemet nyert; a 

mellette megjelent első Vasárnapi ujságot, Bras- 
sai Sámuel szerkesztette, ki e mellett a füvészet- 

ből magántanórákat adva, maga körül gyüjté az 

előre törekvő diákokat. Másfelől profeszor Szilágyi 
Ferencz „Mult és jelene czim alatt egy conser- 

vativ lap szerkesztésével foglalkozott, s csak ha- 
mar Kolozsvárt is az ifjuság két pártra szakadt, 

a mi már Enyeden az előtt megtörtént, csak hogy 

itt nem személyek, hanem elvek körül csoporto- 
sultak. 

A szinészet több vándor társaságban hirdeté 

most egyik, majd a másik város lelkes közönsé- 
gének a müűvészetet, azonban ez a kolozsvári ál- 
landó szinházban már diadalokat aratott. S a ta. 

nuló ifjuság minden tilalom daczára talált utat és 
módot, hogy a jelesebb előadásokon megjelen- 
hessen bár ,„a kakas ülőn miként szokták a diá- 

kok a karzatot nevezni. Ez időben vette kezdetét 
a pesti nemzeti szinház elsőrendü tagjainak Ko- 

lozsvárt volt vendégszereplése. Egresi Gábor kez- 

dette meg annak sorozatát, a többek közt „Leár 

királyt a „Bánkban" darabok előadásával elra- 
gadta a közönséget, meghoditá az ifjuságot, kinek 

számára vásárlott ezüst billikomnak a szinpadon 

történt átadását a professzori hatalom sem tudta 

megakadályozni, 

osztály Mértani rajz. 9-11. V. VI. osztály Gaz 
daságtan. 

Junius 26-án: (Szombat) d. u. 5 órakor 
Torna, ezt megelőzőleg az ipartanmühelyi mun- 
kák megszemlélése. 

Junius 28-án : 
Junius 29-én: 

bezárása. 

E vizsgálatokra a tanügy iránt érdeklödők 
tisztelettel meghivatnak. 

Deésen, 1886. május hó 25. 

Az igazgatóság 

(Hétfő) Magántanulók vizsgája 

(Kedd) d. e. 9 órakor a tanév 

VEGYESEK. 

- Szamoasvölgyi vasút vonalán az 1886. évi 
május havában 10150 útas, 37526 kig. málha, 
8925107 kig. elküldőtt és 906811 kig. érkezett 
áru szállittatott, melyekért és egyéb külön bevé 
telekért az összesbevétel 22546 frt 04 kr. volt. 

- Oláh-Láposbánya községnek földmivelés-, 
ipar és kereskedelem ügyi m. kir. miniszter úr 
országos vásártartási engedélyt adott. E vásárok 
évenként február, április, junius, augusztus és 
október hónapok első szombatjain, valamint a de- 
czember hó 1-ét követő szombat napon fognak 
megtartabii 

- A desi önkéntes tüzoltóegylet mint min- 
den évbel ugy az idén is julius 4-én fogja zárt- 
körü nyári mulatságát a réterdőn, kedvezőtlen 
idő esetén pedig az azt követő vasárnap megtartani. 

- Az idő járása nagyon változó, a juniusi 
első napok rekkenő hőségére bekövetkezett eső- 
zés mind tart kisebb nagyobb pászmákban, a mi 
a kalászos vetésekre nagyon kedvező, de hátrál- 
tatja a tengeri kapálást, s az igy keresetté lett 
munkások napi bére csaknem hallatlan magasra 
emelkedett. Ugyanis egy kapás élelmezve 40-50 
kr, anélkül 70-80 kr. 

- Cseh Károly közegészségügyi kormány- 
biztos a napokbaan látogatta meg városunkat, szak- 
mája érdekében megtekintette a közintézeteket s 

a városnak több pontját, melyek után közvetlen 

tapasztalata alapján teendi meg hivatalos jelen- 

tését. Ezt megelőzőleg Guttenberg Ferencz közös 

hadseregbeli ezredes a szamosvölgyi vasútat vizs- 
gálta meg hadaászati szempontból. 

- A deési m. kir. postahivatalnál a jelen- 
legi meretrend tartamára a hivatalos órák követ- 
kezőleg lettek megállapitva: 1. Hétköznapokon : 
délelőtt 8-12-ig, délután 3-6-ig. 2. Vasárna- 
pokon: délelőtt 9-12, délután 3-4-ig. Megje- 

gyeztetik, hogy vasárnap délelőtt a kezelés min- 

den ága láttatik el, délután azonban a szolgálat 

egyszerü és ajánlott levelek felvételére és kia- 
dására, továbbá a távirati utalványok, express és 

gyorsromlásnak kitett szállitmányok kiadására il- 

letőleg házhoz való kézbesitésére szoritkozik. 

- A kolozsvárl iparosegylet küldöttel Se- 
gesvárt az iparosegylet helyiségében jöttek össze 

a textil iparosok és az egylet választmányi tag- 

jaival. Sándor József hosszabb beszédben fejté ki, 

hogy a szász ipar természetespiacza az anyaállam : 
az Alföld, honnan viszont a nyers termények vol- 
nának beszedendők. Romániára - mondá - s0- 

káig ne számitsunk, mert ez állam nemsokára 
közgazdaságilag is független és önálló lesz. Nyu- 

gatra kell piaczot teremtenünk a maga idejében. 

Ebből egészséges társadalmi csereviszony kelet- 
kezik a jövőben. Dr. Krausz Frigyes meleg be- 
szédben vázolta a teendőket, beszéde folyamán 
üdvözölvén a kolozsvári iparosegyletet. Brassóban 

az értekezlet örőmmel üdvözli a kolozsvári ipar- 
egylet küldötteit s határozattá emeli Sándor Jó- 
zsef előterjesztését. Ezenkivül kimondja, hogy fel- 
kérendő volna a kormány Brassóban áruraktár 

felállitását lehetővé tonni s Brassót állami szálli- 
tásokban részesiteni. Kiemelendő, hogy midőn 
Sándor József beszédét a hazafiaságra és testvé- 

riségre való hivatkozással végzé, hosszas ,hoch' és 

bravo kiáltások zárták be beszédét. 

- Budapesten a tüntetések a katonai ügy 
miatt ismétlődtek. Vér folyt és egy áldozata is 

volt e tüntetéseknek. Az egyetemi ifjuság indi- 
totta meg ismét. A mint összegyültek estefelé, a 

polgárság minden felől csatlakozott hozzájuk. Nagy 

és izgatott néptömeg lepte el az utczákat. A rend- 

őrség a legbrutálisabban avatkozott be. Szurony- 

nyal támadtak a népre. 81 elfogatás történt. Több 

ember megsebesült, Egy munkás szurony döfés 

*
 

y
e
a
y
u
a
1
 

7
*
 



Deés, 1886 junius 18. SZOLNOK-DOBOKA. 

miatt meghalt. Irányi, Lukáts interpellácziókat 
nyujtottak be. A rendőrség brutális módon járt 
el az utczai demonstrácziók alatt, mely felhábo- 

rodást keltett mindenfelé. Irányi felszólitja az 
Igazságügyminisztert és a belügyminisztert, hogy 

inditsanak a legszigorubb vizsgálatot s lakoltas- 
sék meg a ki bünös. (Általános helyeslés.) Tisza 
miniszterelnök a következőket válaszolja: A rend- 

őrségnek az este tanusitott brutális eljárása miatt 

már megindittatott rögtön a vizsgálat. A minisz- 

ket. Ezután Ugron és Ernuszt szólanak. Minda- 

ketten rosszaszólag nyilatkoztak az utczai tünte- 

tések felől. Ernuszt kérdi: ki adta a rendőrség- 

nek azt a parancsot, hogy fegyvereit használja ? 

Tisza miniszterelnök válaszolja : Én ez iránt nem 

adtam rendeletet. A vizsgálat megiudult, melynek 

rendén ki fog tünni, ki adta a parancsot? Az 

országgyülés ezután tárgyalta a folyó ügyeket. 

- A bor hamisitása ellen a földmivelési 
miniszterium két törvényjavaslatot dolgoztatott ki. 

Az egyik javaslat szerint tilos e bort oly vidékü 

nek jelezni, melyen az nem termett. A másik ja- 

vaslat a mesterséges borról szól s megszabja, 

hogy mesterséges bort késziteni vagy forgalomban 

hozni tilos. Mesterséges bornak olyan folyadék 

tekintendő, a melynél a mustba vagy borba olyan 

anyagok vannak keverve, melyek szakszerü bor- 

mely nem is szőlőből készült. 300 frtig terjedhető 

pénzbüntetéssel vagy megfelelő fogsággal fenyit- 

hető. E törvény nem terjed a gyógy- és pezsgő- 

borokra. 

- Olcsóbb kenyér és hús. A Budapest ha- 
tósága előtt álla Erzsébetváros egy klubjának ki- 

vánsága, melynek teljesitését a főváros tanácsától 

várja. Kérvényt is adott be ez iránt s bizonyára 

nem csak a fővárosi lakosság közohaját, hanem 

mondhatjuk hogy az egész országét tolmácsolta 

benne. Azt kéri, szállittassa le a főváros a ke- 

nyérnek s husnak aránytalan árát. Utal ama fur- 

csaságra, hogy mig a gabona és marha ára évek 

óta csaknem folytonosan csökkenöben van, addig 

a kenyér és hus egyre drágább lesz. A szabad 

verseny, ugy mond a kérvény, nem érvényesül 

helyesen. A helyett, hogy az érdekelt iparosok 

alacsonyabb árakkal versengenének, összebeszél- 

nek s inkább emelik az árakat. Ezen változtatni 

kell; ha máskép nem lehet, akár a szabad ver- 

seny rovására is. Igy játszodja ki nullifikálja az 

ideális liberális törvényeket és intézkedéseket a 

gyakorlati élet. 

- Apró hirek. - A minisztertanács 
azzal a kérdéssel foglalkozott, hogy a romániai 

vámháboru következtében minő intézkedések tör- 

ténjenek az erdélyi kisipar helyzetének javitására. 

- Szomoru hir érkezik Egerből: az ottani szől- 

lőkben is filoxerát találtak. - Felső-Zsembér kis 
hontmegyei községben a napokban az evangélikus 

templom alapkövét tették le. - Lembergi lapok 
azt a hirt közlik, hogy Sándor bolgár fejedelem 
a magasb kiképeztetésre kiválasztott bolgár ifjakat 

nem küldi többé Oroszországba, hanem a lem- 

bergi és krakói egyetemekre. - A kholera Olasz- 
országban a legujabb tudósitások szerint erősen 

terjedt. Elorencben ismét fordult elő egy ujjabb 
eset. - Giers orosz külügyér hosszabb szabadság 
időre megy s hir szerint találkozni fog Biszmarck 

herceggel és Kálnoky gróffal. - A pápa római 

hirek szerint, kibékült a jezsuitákkal, kikkel ed- 

dig nem a legjobb viszonyban élt. - Paduában 
a Garibáldi-szobor leleplezési ünnepélyén Ausz- 

tria-Magyarország ellen irányuló tüntetés tőrtént 

- A görög kikőtők elleni nemzetközi ostromzár 
megszünt, de a hajóhad egyelőre még közelben 

marad. - Kossuth Lajos arczképét leplezte le a 

vasutczai a pesti asztaltársaság s ez alkalomból 
lakomát rendeztek, melyen éjfélig mulattak s 

hazafias toastokat mondottak. -- Az Or- 
leáns család tagjai Euben gyültek össze tanács- 
kozásra, mitevők legyenek, ha a parlament ki- 
mondja kiutasitásokat; Napoleon Jeromos herceg 

pedig tiltakozást adott ki, megjegyezve, hogy ő 
nem trónkövető. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEK. 
Szám: 8551-1885. tkvi. 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi 

hatóság közbirré teszi, hogy Karácsonyi Károly 

; 

1-1(181) 

terelnök elitéli beszéde végén a utczai tüntetése- 

kezelés szerint beléjök nem keverhetők, vagy a 

szamosujvári lakós végrehajtatónak, Nagy Gyor- 
gye péterházi lakós végrehajtást szenvedő elleni 
110 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehaj- 
tási ügyében a szamosujvári m. kir járásbiróság 
területén lévő, Péterháza községben és határán 
fekvő a péterházi 32 tjkben A. I. 1-21 rdsz. a. 
foglalt fekvőkből alperest illető 1/4-ad rész juta- 
lékára a 1683 frt 25 kr. becs- és kikiáltási árban; 
továbbá a 90 sztjkben A. T. 1-8. rdsz. a. fog- 
lalt s alperes Nagy Gyorgye és neje Szabó Sá- 
lomé nevén álló ingatlanokból, alperest illető fe- 
lerész jutalékára s illetve az 1881. évi 60. t. cz. 
156. §. értelmében az egész birtokra 70 frt becs- 
és kikiáltási árban, s végül a 94. sztjkben A. I. 
1-2. rdsz. a. egyedül alperes nevén álló ingat- 
lan és tartozékára az árverést 70 frtban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és hógy 
a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1886. évi ju- 
lius hó 8-ik napján d. e. 9 órakor Péterháza 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen 
a [megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az igatla- 
nok becsárának 100/-át vagyis 16 frt 35 kr. - 
7 frt és 7 frtot végrehajtató felperes kivételével 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ban 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1 én 3383. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ban kijelőlt óvadekképes ér- 
tékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-cz. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvárt, 1886. évi november hó 21-én. 

Gajzágó, kir. jbiró. 

Sz. 2125.-1886. 1-3(132) 

Arverési hirdetmény. 
Arpástó községében a birtokosságot és 

a községet illető egész évi korcsmajog az 
eddigi gyakorlat szerént és feltetelek mellett 
1886. év szeptember 29-től kezdve 3 egy- 
másután következő évre folyó év julius hó 
12-én d. e. 10 órakor Arpástó községében 
a körjegyzői iródán nyilvános árverés utján 
haszonbérbe fog adatni. 

Az árverési feltételek a járási szolga- 
birói irodán a rendes hivatalos órák alatt 
betekinthetők, a hol az árverezés megkez- 
déséig szabályszerüleg elkészitett zárt aján- 
latok és elfogadtatnak. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 
szolgabiréjától, 

Bethlen, 1886. május 19-én. 

a szbiró hiv. táv. 

Szarvadi lózsef, s. szbiró. 

Sz. 766--1886. 2-2(180) 

Árlejtési hirdetmény. 
Szolnok-Doboka megyébe bekebelezett 

Szék város nagyközség tulajdonát képező 
„vármegye-féle ház kijavitása s egy jegy- 
zői lakássá való átalakitása a községi kép- 
viselő testületnek folyó évi április hó 3-ik 
napján tartott közgyülésében 35.-1886. 
jkönyvi szám alatt elhatároztatván, ezen a 
megye bizottságának 28-1886. jkönyvi szá- 
mu határozatával is jóváhagyott községi 
képviselő testületi határozat értelmében, az 
emlitett javitás és átalakitásnál szükséges 
kömüves, ács és asztalos munkálatok foga- 
natositásának biztositása czéljából folyó évi 
junius hó 15-dik napján d. e. 10 órától kez 
dődöleg, Szék város nagyközség jegyzői iro- 
dájában irás és szóbeli verseny tárgyalás 
fog tartatni. 

Bánatpénz a 700 frt. kikiálsi árnak 50/,-. 
Az épitkezési tervrajz, költségvetés és 

árlejtési feltételek a hivatalos órákban a 
község jegyzői hivatalánál addig is megte- 
kinthetők. 

Széken, 1886. május 31-én. 
Budai Mihály, Sallai András, 

főjegyző. főbiró. 

2-3(128) 
Hirdetmény. 

Szolnok-Doboka megyében kebelezett 
Mohályi határon, a buzi és gyekei mező- 
ségekről levezető ugynevezett Rosiú ál gőez- 

irodán fog megtartatni. 

XI. évfolyam. 24. szám 

pontot képező utak torkolatában fekvő há- 
rom kövü lisztelő malom, a malomház helyi- 
ségében kapcsolatos korcsomai joggal, és 
ahoz tartozó öt hold 1062 területü terü- 
mentes réttel egyetemben 5000 frt vételár 
mellett eladó. 

Értékezhetni telekkönyvi tulajdonos özv. 
Nagy Józsefné szamosujvári 275 sz. házánál. 

Szamosujvári járás szolgabirájától. 

Sz. 3452. -1886. 2-3(127) 

Pályázati hirdetmény. 
Szolnok-Doboka megye szamosujvári já- 

rásban, az esztényi, nagyiklódi, ma- 
gyar-derzsei és ormányi körjegyzői 
keretben üresedésbe lévő segédjegyzői állások- 
ra ezennel pályázatot nyitok. 

Ezen állomások 150 frt fizetés és 50 
frt lakbérrel vannak javadalmazva. 

Felhivatnak pályázók, hogy életkoruk, 
nyelvismeretők, eddigi müködésők és erköl- 
csi magok viseletét kitüntető bizonyitvá- 
nyokkal felszerelt folyamodványokat a vá- 
lasztás napjáig hozzám nyujtsák be. 

A választást a nevezett körjegyzők szék- 
helyén a körjegyzői irodán és pedig: 

Magyar-Derzsén f. év junius hó 25-n 
Esztényben „, 26-n 
Nagy lklódon , ,, , 22-n 
Ormányban , 28n 

mindég d. e. 9 órakor fogom megtartani. 
Szamosujvártt, 1886. május hó 26-án. 

Br. Bánffy László, szbiró 

Fogfájás minden nemét, még ha a 
fogak lyukasak és romlottak is hirtelen és 
tartosan megszünteti az indiai kivonat. 
Ezen szernek kitünőségénél fogva egy csa- 
ládnál sem kellene hiányozni. Valodi minő- 
ségben üvegenként kapható: 35 kron, Sza- 
mosujvártt Placsintár Dávid gyógyszerésznél, 

mint egyedüli raktáron. 2-12(128) 

Sz. 3834.-1886. 2-3(129) 

Pályázati hirdetmény. 
A berenczei körjegyzői segédi állomás 

lemondás folytán üresedésbe jövén, ezen ál- 
lomásra, mely 150 frt évi fizetés és 50 frt 
évi lakbér javadalmazással van összekötve 
pályázatot nyitok. 

Felhivom mindazokat, kik ezen állomást 
elnyerni óhajtják, miszerint honosságuk, nyelv 
ismeretük, erkölcsi magaviseletük és elöző 
szolgálataikról való bizonyitványaikkal fel- 
szerelt folyamodványaikat hozzám folyó év 
junius hó 26-ig adják be, mivel a később 
beadandók figyelembe vétetni nem fognak. 

A választás napjául folyó év junius hó 
30-kát és helyéül a berenczei körjegyzői 
irodát jelöltem ki. 

A magyarláposi járás szolgabirájától. 
Magyar-Lápos, 1886. május hó 31-én. 

Vékony, szbiró. 

Sz. 4064.-1386. 1-1(138) 

Pályázati hirdetmény. 
Az alsókosályi körjegyzői keretben fel- 

függesztés rendén ideiglen üresedésbe jött 
évi öszv. 200 frttal javadalmazott körjegyző 
segédi állomásra ezennel pályázatott nyitok, 

s fölhivom ezen állomást elnyerni kivánókat 
miszerint szabályszerüen okmányolt kérvé 

nyeiket alólirthoz junius jó 17-ig adják be. 

A választás junius hó 18-án d. e. 9 
órakor Alsókosály községben a körjegyzői 

Ds:sésíjórás szolgabirótól. 
Hatfaludi lózsef, szbiróx;- 
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sSZAMOSVOLGYI VASÚT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. 
l 188S22. szám. 

Ú Az 1880. évi XXXII. és 1884. évi XXXIV. t. cz. értelmében alakult ,Szamosvölgyi vasút részvénytársaság" t. cz. részvénye- 

sei ezennel meghívatnak az 1886. évi junius hó 27-én délutám 3 órakor Deésen, a megyeháza tanácskozási Mél 

nagytermében tartandó 

xXx-IK RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE. 
e 

aT A E D 
1. Igazgatóság jelentése az üzletkezelés, a Meés-Beszterczei vonal kiépitése, forgalomba helyezése és a társulati ügyek felől. 

2 Az 1885. évről felállitott zárszámadások előterjesztése, mérleg megállapitása és javaslat a nyeresség hová forditása és a kisorsolt 

TA elsőbbségi részvények kifizetése iránt. 
8. A felügyelő bizottság jelentése az 1885. évi zárszámadások és mérleg megvizsgálásáról, valamint az igazgatóságnak a nyeresség 

1) felosztást tárgyazó inditványai tekintetében és az igazgatóság úgy a felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása iránti javaslat. 

4. A behajthatlaná vált 348/c és 340/a sz. negyed törzsrészvények leirására és ezen negyed részvényekre fizetett 150 forint részlet 

összegnek a tartalék alaphoz csatolására vonatkozó javaslat. 

5. Részvény törlesztési tervek modositása iránti javaslat. 

6. Négy felügyelő bizottsági tag választása. 

7. A felügyelő bizottság tagjainak 1886. évi dijazására vonatkozó javaslat. 

Iivonat az alapszabályokból. 

28. §. Ötszáz frt. névszerinti értékü részvények birtoka egy szavazatra jogosit. Egy részvényes azonban 20 szavazatnál többet nem 

birhat. Minden ily szavazattal biró részvényesnek joga van a közgyülés tanácskozásaiban személyesen, vagy más szavazatjoggal biró részvényes, 

mint meghatalmazottja által rászt venni és szavazatával élni. 

A kormány által az 1880. évi XXXII. t. cz. 2. § alapján s illetőleg a kir. posta igazgatás által az e részben kötött szerződés alapján f 

átvett törzsrészvényeknek megfelelő szavazati jogot és pedig anélkül, hogy a részvényeket letenni köteleztetnék, a pénzügyi, közmunka és 

közlekedési m. kir. Miniszterium által kiküldendő képviselők által mindaddig, mig az átvett részvények az államkinostár birtokában maradnak 

oly képpen fogja gyakorolni, hogy a kormány képviselőinek szavazata az illető közgyülésben képviselt többi szavazatok felével felérőnek fog 

számba vétetni. 
Egyébbként azonban a szavazati jogok gyakorolhatására megkivántatik, hogy a részvények még le nem járt szelvényeikkel, vagy ű 

pedig, hogy a 20. §. értelmében a részvény letéteményezéséről nyert elismervény legfeljebb 14 nappal a közgyülés megtartása előtt a társaság 

pénztáránál, vagy ezen kivül az igazgatóság által e czélből kijelölt más helyeken letétessenek. 

A részvények csak a központi pénztárnái Deésen helyezhetők letétbe. 

Azon részvényeseknek, kik a fenntebbi határozatok értelmében részvónyeiket, illetőleg az elismervényt ideje korán letették, belépti 

jegyül igazoló jegyek adatnak. 
E jegyekben a letéteményezett részvények és a letéteményezőt megillető szavazatok száma kitüntetendő. 

A letéteményezett részvények vagy elismervények a közgyülés befejezéseig letétben maradnak. 

Szavazati joggal azonben csak oly részvényesek birnak, kik részvényjegyükkel igazolják azt, hogy a részletfizetésekkel hátralékban 

nincsenek. 
30. §. Közgyülésen a részvényes szavazati jogát vagy személyesen, vagy egy másik szavazatképes részvényes, mint meghatalmazottja 

által gyarolhatja. Egy részvényes azonban egy ily meghatalmazásnál többet el nem vállalhat és a meghatalmazást megillető szavazatokkal 

együtt nem birhat többet 40 szavazatnál. 

A meghatalmazás alakjára nézve szükséges, hogy a meghatalmazó aláirása vagy hitele
sitve legyen, vagy, hogy a meghatalmazási okmány 

két tanu által legyen aláirva. 
Gyámság alatt állók, jogi személyek, hatósági, kereskedelmi, vagy egyéb testületek részvénytársaságok, 

községek, valamint olyanok is, 

a kik legalább 20,000 frt értékü részvényeknek tulajdonosai, szavazási jogukat a közgyülésen törvényes vagy rendszerinti képviselőik által 

gyakorolják, illetőleg gyakorolhatják még akkor is, ha ez utobbiak maguk nem is részvényesek. 

A szamosvolgyi vagút igazgatósága 
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Deés, 1886. május hó 19-én. 

gy- SZALON SZOBA BERENDEZESEK 

ELSŐ DEÉSI BUTORRAKTAÁAR. 
Van szerencsénk tudatni a nagyérdemü helybeli és vidéki közönséggel, ho

gy 

Deésen a főtéren a „Tüzes-féle ház"-ban egy egészen ujon berendezett butorrak- 

tárt nyitottunk, hol is készleten tartunk mindennemü laccirozott és diófa fénye- 

zett butorokat, raktáron van finom és közönséges szalonbutor, melyek t. vevőink 

által kiválasztott szövetekkel vonatnak be. 

Ugyszintén szalon asztalok, étkező- és háló-szoba berendezések, d
iófa keretü diszes tük- 

rök, különösen felhivjuk a t. közönség figyelmét hajlitott nád- és faűletü butora- 

inkra, a melyek nálunk a legolcsóbban találtatnak, és minde
nnemü kárpitos mun- 

kát pontos és jútányos ár mellett eszközlünk. 
)v9 al 

metkezésivállalatot 
állitottunk fel és azon hely- 

zetben vagyunk, hogy a leg- 

vezett helyiségben egy egé- diszesebb ércz-, ásvány és fa- 

szen ujonnan berendezett te- - koporsók, műkoszoruk, szalag 

és feliratokkal, valamint egész diszes halotti felszerelések, u. m.: szemfedők és párnák- 

kal a legjútányosabb árak mellett egész temetések eszkőözlését felvállaljuk. 

Magunkat és vállalatunkat a t. közönség nagyrabecsült pártfogásába
 ajánlva 

maradtunk teljes tisztelettel : 

Gabre János és társa. * 
ISZES FAKOPORSÓK NAGY RAKTARA DEESEN 
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Ezzel kapcsolatban tu- 
datjuk anagyérdemügyászoló 
közönséggel, hogy a fennt ne-= 

E
R
C
Z
-
M
K
o
O
r
o
n
s
ó
k
.
 

E
E
V
 

o
s
o
o
 X
A
N
V
A
S
V
Y
 
J
e
 ! 
v
á
c
o
o
n
u
a
 

Nyomaitott Demeter és Kis gyorssajtóján Deésen TEF 


